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  5.06BM                             സൂചകസംഖ്യകള്‍ - ഉത്തരസൂചിക

ചചോദ്യ
നമ്പര്‍

സൂചിക സ്ചകോര്‍

1   A (−2,3)   

  B (3 ,−4)
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2 a )  0

b ) (5,1)  or    x സൂചകസംഖ്യ  5    ആകുന്ന ഏത് ച'ോ�ി സംഖ്യക

                                 ളുമോകോം 
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3 a ) (4,1)     

b ) (9,3)

1

1 2

4 a )   (10,0)      or        (−10, 0)

b )   (0,10)      or        (0,−10)  

c )   (m−0)2+(n−0)2=102
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1

1
3

5 a )   5

b )  (5,5√3)

c )  (0,5√3)

1

1

1
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6 a )   AB=√(6−1)2+(2−3)2=√26

b )  BC=√(4−6)2+(5−2)2=√13

c )  AC=√(4−1)2+(5−3)2=√13

      BC=AC ആയതിനോല്‍  ABC ഒരു സമപോര്‍ശ്വത്രതിചകോണമോണ് . 

1

1

1

1

4

SARATH  A S , GHS ANCHACHAVADI  , MALAPPURAM



7 a)

b) ലംബകം 
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